

# 首届“慈善之光”征文征集活动 15日结束

由区慈善总会、《新即墨》报联合举办的首届即墨区“慈善之光”征文活动作品征集于11月15日结束。自7月初开赛以来,社会各界踊跃参加,共收到征文来稿500余篇,作者遍及全国15个省份。

这是我区首次以慈善为主题的征文活动。征稿启事在即墨慈善公众号和《新即墨》报刊发后,被《全网投稿助手》等媒体转发,吸引全国各地文学爱好者和慈善公益界人士写作投稿,其中不乏专业作家。

参赛作品体裁各异,不拘一格。有散文,有诗歌;有消息,有通讯;有“三字经”,还有山东快书等。作品记述了发生在身边的慈善人物和爱心故事,讴歌了慈善之路上涌现的先进人物和先进集体,从不同角度反映了慈善事业的重要性和慈善人的无私奉献精神,不仅使读者享受作品的文学美,更受到一次心灵的洗礼。

为了搞好此次征文活动,区慈善总会进行了周密部署,在针对慈善公益组织等进行有针对性宣传发动的

基础上,联合区文联、《新即墨》报等专业作者深入挖掘典型人物和感人事迹。一些单位和组织也认真参与征文比赛活动,曙光公益、滴水公益、蓝天救援、即发集团等投送征文都在5篇以上。

据悉,接下来,区慈善总会将组织专家评委评出一、二、三等奖和优秀奖。获奖名单及部分优秀作品将在《新即墨》报专设的慈善征文专栏和“即墨慈善”微信公众号刊发。

(杨乃进)



协办:即墨区慈善总会

总第29期

## 莲心公益:捐赠儿童专用口罩56000只

11月13日,莲心公益社会服务中心举办的“益路童行·让爱流淌”向区慈善总会捐赠口罩活动,在潮海街道举行。为以德馨小学、实验一小、二小、三小等小学为代表的各个学校,和以潮海街道为代表的各个街办所在幼儿园捐赠儿童专用口罩56000只。

(吕琴)

## 校友韩洪先捐资设立“即墨一中彰英奖优助困慈善基金”



区慈善总会会长孙铸为韩洪先颁发捐赠证书。一九八九

即墨区慈善总会“即墨一中彰英奖优助困慈善基金”项目签约捐赠仪式11月16日在即墨一中举行。区慈

善总会会长孙铸出席仪式并讲话。

仪式上,慈善总会、即墨一中和韩洪先三方签订了捐赠协议。按照协议,由即墨一中

善基金”,慈善总会不收取管理费,保证全部资金用于即墨一中的彰英、奖优、助困活动。

区慈善总会会长孙铸在讲话中表示,爱心助学一直是慈善事业的重要一环,韩洪先的捐款起到一个带头作用、一个风向标作用,也为我区慈善事业增添了新的亮点,彰显了社会爱心人士对教育的关心和支持,以及尊师重教队伍的不断壮大。韩洪先的义举必将带动影响更多的企业家和爱心人士关心支持教育、投身慈善事业。慈善总会将用心搭建好平台,积极接收,妥善保管,简化流程,及时拨付,为即墨教育事业优质高效发展作出应有贡献。

(袁平)

## 贫困家庭0-14岁先心病患儿将获免费手术治疗

10月30日,区慈善总会、关工委联合青岛阜外医院和长直颐康医院开展的“天使阳光,爱心救助”项目启动仪式在长直颐康医院举行。通过这次爱心救助活动,我区贫困家庭0-14周岁需要手术治疗的先天性心脏病患儿将获得免费救治。

先天性心脏病是胚胎时期心脏发育异常所致的畸形疾病,是婴幼儿

中的常见病,多发病。根据相关统计,在我国每年1000名新生儿中,就有6-8名患有不同程度的先天性心脏病。就目前医疗水平而言,99%以上的患儿通过手术治疗,可以像正常孩子一样生活。少数症状复杂患者,也可以通过治疗得到有效改善。但是,对贫困家庭来说,治疗费用是一个巨大的经济负担,很多家庭也因此使孩

子错过了最佳治疗时机。

启动仪式上,区慈善总会副会长、关工委常务副主任周怀英表示,救治一个孩子、帮助一个家庭是即墨区关工委和慈善总会的重要工作目标,全区贫困家庭14周岁以下需要手术治疗的先天性心脏病患儿,将通过这次“天使阳光,爱心救助”公益项目获得救助。

(管方宁)

## 银华民乐团年内开展敬老慰问等公益演出25场

尽管受疫情影响,即墨区银华民乐团在区慈善总会的关心支持下,仍然开展公益演出活动。截止到10月份,年内共完成公益演出25场,其中为敬老院、残疾人托养中心等演出17场,参加大型公益、社区单位演出8场。

银华乐团相关负责人表示,为了做好公益演出,他们为敬老院老人量身打造、精心排练新的节目,不断提高演出水平,努力把温暖和快乐送给他们。

(常卫花)

## 区建筑业协会:25.2万元奖助贫困学子



助学奖学金发放仪式现场。

11月20日,区慈善总会、关工委携手区教体局、建筑业协会等单位举行了“即墨区2020年度中小学助学奖学金发放仪式”。区慈善总会副会长、关

工委副主任周怀英,区慈善总会副会长、建筑业协会副会长兼秘书长黄永顺等出席仪式。

仪式上,区建筑业协会副会长刘建超代表协会向区慈善总会捐款。此次活动,向全区各街、镇360名符合救助条件的中小学生学习困难家庭发放助学金25.2万元,所需善款由区慈善总会建筑业协会分会全额出资。

黄永顺表示,爱心助学是一项功在当代、利在千秋的伟大事业。“也许,我们这一点点的爱是微不足道的,但涓涓细流可以汇成江海,愿我们的爱能够温暖每一个孩子的心灵”。

周怀英在讲话中希望所有受助同学要自强自立、奋发图强,用知识来改变自己 and 家族的命运,并永怀感恩之心,将爱的火种传承下去,回报社会、建设祖国。

2019年1月,区慈善总会成立全区第一个行业分会——建筑业协会分会。两年来,该分会全额资助了全区新入学困难家庭大学生和困难家庭义务教育阶段学生共计1000余名,为这些孩子继续学业,成为对国家和社会的有用之才助上了一臂之力。

(郭园)

## 好人联谊会毛翠玉入选第103期“山东好人”

近日,在第103期“山东好人”榜上,来自即墨区身边好人联谊会的毛翠玉赫然在列。

1996年11月,龙山街道大留村村民周遵宇夫妇的独子遭遇车祸不幸身亡。从此,毛翠玉把他们当成自己的亲人,三天两头找时间帮助老两口干家务活,陪他们聊天,送去生活用品,给他们无微不至的关怀,一坚持就是24年。

(于爱青)



慈善总会微信公众号